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CAMPIONE RAPPRESENTATIVO DELLA POPOLAZIONE MAGGIORENNE
RESIDENTE NEL COMUNE DI ROMA

CAMPIONE ARTICOLATO PER SESSO, ETÀ, MUNICIPIO

ESTENSIONE TERRITORIALE: TERRITORIO COMUNALE

NUMEROSITÀ DEL CAMPIONE: 1.000 CASI

METODO DI RILEVAZIONE: CATI – CAMI - CAWI

MARGINE DI ERRORE: +/- 3,1% A LIVELLO COMPLESSIVO

DATA DI EFFETTUAZIONE DELLE INTERVISTE: 16-19 OTTOBRE 2019 

COMMITTENTE: DIRE

NOTA METODOLOGICA
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CLIMA ECONOMICO E SOCIALE
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LA QUALITÀ DELLA VITA RISPETTO A 12 MESI FA
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ATTESE SULLA QUALITÀ DELLA VITA PER I PROSSIMI 12 MESI
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LA SITUAZIONE ECONOMICA DI ROMA RISPETTO A 12 MESI FA
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44%

MIGLIORATA INVARIATA PEGGIORATA
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ATTESE SULLA SITUAZIONE ECONOMICA DI ROMA PER I PROSSIMI 12 MESI
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LA PRIORITÀ DI ROMA
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RACCOLTA E GESTIONE DEI RIFIUTI URBANI

MANUTENZIONE E PULIZIA DELLE STRADE E DEI MARCIAPIEDI

TRASPORTO PUBBLICO (AUTOBUS E METRO)

GESTIONE DEL TRAFFICO E DEI PARCHEGGI

DECORO, ARREDO URBANO, ILLUMINAZIONE PUBBLICA

SERVIZI SOCIALI DI ASSISTENZA AGLI ANZIANI E AI DISABILI

SERVIZI E CURA DEL QUARTIERE DOVE RISIEDE

CURA DEL PATRIMONIO ARTISTICO E CULTURALE

GESTIONE DELL’IMMIGRAZIONE

SERVIZI E CURA DEL CENTRO STORICO

SICUREZZA E CONTRASTO ALLE ATTIVITÀ ILLEGALI

SERVIZI PER IL TURISMO, RICETTIVITÀ E ORIENTAMENTO

EDILIZIA POPOLARE E POLITICHE PER LA CASA

ALTRE PRIORITA'



!!TECNE


conoscenze e strategie


®


MONITOR ROMA

VALUTAZIONE DELL’AZIONE AMMINISTRATIVA
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
TRASPORTO PUBBLICO 
(AUTOBUS E METRO)
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
SERVIZI E CURA DEL PROPRIO QUARTIERE
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
SERVIZI E CURA DEL CENTRO STORICO
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
SERVIZI E CURA DEL LITORALE
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
CURA DEL VERDE, DEI PARCHI PUBBLICI 
E DELLE VILLE STORICHE
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
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INTRATTENIMENTO, FIERE E MOSTRE

19%

30%

43%

8%

VOTI 10 - 7 VOTI 6 VOTI 5 - 1 NON SA

53ROMA

I - II
III
IV
V

VI
VII

VIII
IX
X

XI
XII

XIII
XIV
XV

MUNICIPI

ROMA

INDICE DI VALUTAZIONE
VOTI DA 6 IN SU / SUL TOTALE DI CHI ESPRIME UNA VALUTAZIONE 

INDICE DI 
VALUTAZIONE

53

100908070605040302010



!!TECNE


conoscenze e strategie


®


MONITOR ROMA

VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
SERVIZI PER IL TURISMO, RICETTIVITÀ
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
RACCOLTA E GESTIONE DEI RIFIUTI URBANI
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
SERVIZI SOCIALI PER ANZIANI E DISABILI
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
SERVIZI SCOLASTICI E SERVIZI ALL’INFANZIA
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
SICUREZZA E CONTRASTO ALLE ATTIVITÀ ILLEGALI
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
GESTIONE DELL’IMMIGRAZIONE
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
EDILIZIA POPOLARE E POLITICHE PER LA CASA
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VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
EFFICIENZA DEI SERVIZI DELLA P.A. COMUNALE 
(VELOCITÀ DI RISPOSTA, CORTESIA, COMPETENZA, CHIAREZZA)
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SINTESI DEGLI INDICATORI DI VALUTAZIONE DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA
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EVENTI CULTURALI, SPORTIVI, MUSICALI, INTRATTENIMENTO 53 60 55 52 44 53 50 37 46 56 55 62 54 61 50
CURA DEL PATRIMONIO ARTISTICO E CULTURALE 52 57 58 47 45 52 43 48 48 45 59 54 57 60 55
SERVIZI PER IL TURISMO E LA RICETTIVITÀ 47 52 58 38 40 47 46 30 47 48 41 47 54 55 38
SERVIZI E CURA DEL CENTRO STORICO 45 49 59 41 42 48 35 38 41 41 50 50 57 49 49
CURA DEL VERDE, DEI PARCHI PUBBLICI E DELLE VILLE STORICHE 44 48 55 36 39 53 34 33 41 46 55 47 50 43 43
SERVIZI E CURA DEL LITORALE 40 47 49 36 30 43 33 35 40 37 42 37 46 35 34
SERVIZI SCOLASTICI E SERVIZI ALL’INFANZIA 30 36 42 21 20 39 21 27 29 34 37 33 36 36 21
DECORO, ARREDO URBANO, ILLUMINAZIONE PUBBLICA 27 27 28 21 20 30 21 22 34 25 21 29 27 37 26
SERVIZI E CURA DEL PROPRIO MUNICIPIO 27 26 35 26 18 26 21 30 28 21 36 24 44 32 23
SICUREZZA E CONTRASTO ALLE ATTIVITÀ ILLEGALI 27 28 38 19 22 32 26 20 28 25 24 34 29 28 13
SERVIZI SOCIALI DI ASSISTENZA PER ANZIANI E DISABILI 24 26 13 13 20 29 24 18 21 28 37 29 28 25 25
EFFICIENZA DEI SERVIZI DELLA P.A. 24 27 30 19 18 22 19 19 21 24 26 24 37 29 20
TRASPORTO PUBBLICO (AUTOBUS E METRO) 23 26 23 24 18 26 17 14 27 23 22 26 33 21 26
EDILIZIA POPOLARE E POLITICHE PER LA CASA 22 21 34 23 17 19 20 25 21 25 15 25 20 23 26
GESTIONE DELL’IMMIGRAZIONE 21 27 30 18 18 20 18 21 19 22 21 22 22 24 19
GESTIONE DEL TRAFFICO E DEI PARCHEGGI 17 18 21 9 12 24 13 15 18 17 28 19 28 20 10
MANUTENZIONE E PULIZIA DELLE STRADE E DEI MARCIAPIEDI 15 13 25 8 12 17 8 14 18 13 20 21 19 26 2
RACCOLTA E GESTIONE DEI RIFIUTI URBANI 14 15 24 15 13 11 9 5 11 16 20 21 28 13 5
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I GIUDIZI SULLA GIUNTA COMUNALE
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I GIUDIZI SULLA SINDACA VIRGINIA RAGGI
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LA SINDACA RAGGI HA REALIZZATO IL PROGRAMMA PRESENTATO ALL'INIZIO DEL MANDATO?

SI, IN GRANDE PARTE
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CLIMA POLITICO
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10%

80%
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SI NO NON SA

SE CI FOSSERO LE ELEZIONI VOTEREBBE PER VIRGINIA RAGGI?
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GIUDIZI SU ALESSANDRO DI BATTISTA
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GIUDIZI SU GIORGIA MELONI
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GIUDIZI SU CARLO CALENDA
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RAGGI MELONI CALENDA ASTENSIONI - INCERTI

CHI SCEGLIEREBBE COME SINDACO DI ROMA
- SCENARIO 1 -
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DI BATTISTA MELONI CALENDA ASTENSIONE - INCERTI

CHI SCEGLIEREBBE COME SINDACO DI ROMA
- SCENARIO 2 -
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20%
28%
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CALENDA MELONI ASTENSIONE - INCERTI

CHI SCEGLIEREBBE COME SINDACO DI ROMA
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12%

28%
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RAGGI MELONI ASTENSIONE - INCERTI

CHI SCEGLIEREBBE COME SINDACO DI ROMA
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DI BATTISTA MELONI ASTENSIONE - INCERTI

CHI SCEGLIEREBBE COME SINDACO DI ROMA
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